

## ERRATA

**Página 95:** substituir a linha 20 pelo seguinte:

da mãe da Laura Carrilho, com quem vivia amancebado, e que a  
Laura

**Página 274:** acrescentar à última linha do texto o seguinte:

combateu as conclusões por favorecerem o divórcio, que era o

**Página 275,** entre as linhas 15 e 16 introduzir o seguinte:

apenas estudava os factos que a sociedade lhe apresentava e pro-  
curava resolver o problema em ordem a os governos poderem legis-  
lar, baseados na ciência e reparando, quanto possível, o que de  
mau existisse.

Neste passo o presidente fez notar ao orador que já excedera o  
tempo estabelecido para cada intervenção. TAVARES DE

**Página 281,** linha 14:

onde se lê «com cores», ler «com as cores».

**Página 282,** linha 8, a seguir à ementa:

onde se lê «congressitas», ler «congressistas».

**Página 282,** linha 32:

onde se lê «aplausos mais tarde», ler «aplausos; mais tarde».

**Página 283,** linhas 11 e 12:

substituir por parêntesis as vírgulas antes e depois da frase «per-  
tencera ao Conde de Lavradio, que nela muito se comprazia».

**Página 284,** linha 2, a seguir à epígrafe 8:

onde se lê «congressitas» ler «congressistas»

**Página 529,** substituir o art. 15 pelo seguinte:

Das decisões do júri quanto à admissão e classificação das obras  
não haverá recurso algum.